Anamur Meslek Yüksek Okulu
 Turizm Ve Seyahat Hizmetleri Bölümü 
Müfredat İzleme Komisyonu Toplantı Raporu
24.12.2020 tarihinde aşağıda bilgileri verilen katılımcılara mail yolu üzerinden müfredat hakkında fikirleri sorulmuştur. Gelişen sektör karşısında, sektör temsilcilerinin derslerin güncelleştirilmesi ve yeterliliği hakkında fikirleri alınmıştır. 
Katılımcılar;
Hüseyin KAŞ (Sektör Temsilcisi)
Fatih ŞEN ( Sivil Toplum Örg. Tem.)
Melis UÇAR ( Turizm ve Seyahat Hizmetleri  Mezunu)


Yapılan fikir alışverişleri doğrultusunda şu öneriler alınmıştır.

Turizm ve Seyahat hizmetleri bölümü mezunu ,Melis UÇAR “   Rekreatif etkinlikler günümüzde, turizmi geliştirme ve pazarlama stratejilerinin ayrılmaz ve önemli bir parçası halindedir. Bu sebeple Rekreasyon dersinin,    Seyahat ve Ulaştırma Hizmetleri dersinin,turizmin insan ilişkisini barındıran bir sektör olmasından dolayı  İletişim ve İnsan İlişkileri dersinin, ve  Kültürel Miras ve Turizm derslerinin müfredatınıza eklenmesini önerebilirim.” diyerek önerilerini iletmişlerdir.

Kaş tur seyahat acentesi yöneticisi Hüseyin KAŞ “ acente olarak önerimiz turizm ve seyahat hizmetleri bölümünde,  pazarlama, halkla ilişkiler, transfer hizmetleri ve rehberlik paket tur hazırlamada oldukça yararı olacak derslerdir. Bu dersler müfredatta bulunması gereken derslerdir.” diyerek müfredat hakkında fikirlerini iletmişlerdir.

Sivil toplum örgütü temsilcisi Fatih ŞEN “ iletmiş olduğunuz ders müfredatı sektörde ihtiyacımız olan kalifiyeli personeli yetiştirmek için yeterlidir.” diyerek fikirlerini iletmişlerdir.
